

## 腾中收购悍马? 吹了!

### 通用汽车宣布收购交易失败,将逐步关闭对悍马的运营

新华社北京2月25日电 通用汽车公司25日晨在美国底特律总部宣布,由于四川腾中未能按期完成对悍马的收购,此项收购交易失败,通用汽车将逐步关闭对悍马的运营。

同日上午,四川腾中重工机械有限公司发表声明称,由于在双方商定的期限内未能获得中国相关监管机构对悍马交易的批准,腾中经与通用汽车磋商,宣布停止推进交易的相关行动,并终止签署的

《最终协议》。

去年10月9日,双方就通用旗下悍马业务的出售签署了《最终协议》,并商定在2010年1月31日之前完成交易,之后又将完成交易时间推迟到今年2月底。

纷纷攘攘近9个月的腾中收购悍马“连续剧”,最终以交易夭折而落幕。

自去年6月初传出腾中收购悍马的消息以来,腾中的对外说法一变再变。

腾中一开始说要收购悍马的资产和工厂,并投资数十亿美元在国内生产绿色悍马;一会儿又说收购悍马得到地方政府的大力支持;一会儿又传出只收购悍马品牌,而不涉及资产和股份。腾中的新闻发言人多次对外表示,收购案正在等待监管部门审批。

众所周知,悍马是一个“油老虎”。收购悍马这种超大排量车型,与国家鼓励生产、销售节能环保的

小排量汽车方针相违背,也不符合节能环保的大趋势。

随着交易失败,通用汽车声称将关闭悍马品牌。这一声明获得了美国环保人士的欢迎。位于华盛顿的“汽车气候安全运动”负责人公开表示,终结悍马有助于提升通用、中国和这个星球的健康。

看来,腾中收购悍马的夭折,对注重环保和汽车业发展的人来说,真的是一件好事。

## 全国私人轿车 2605 万辆

新华社北京2月25日电 国家统计局25日发布的数据显示,2009年末全国私人轿车保有量为2605万辆,比上年末增长33.8%。

## 云南 5.1 级地震 已造成 23 人受伤,昆明等地普遍有震感

新华社昆明2月25日电 截止到25日19时30分,云南禄丰—元谋5.1级地震已造成23人受伤。

根据云南省地震局现场工作队收集的最新情况,截至19时30分,这次地震已导致23人受伤,其中禄丰县有15人,元谋县有8人,伤者全部是轻伤。现场工作队在震中区域高峰乡看到,民房大面积开裂。目前相关救援、震情监测、灾害评估等工作正在有序开展。

25日,云南省楚雄彝族自治州禄丰县、元谋县交界处发生了5.1级地震,禄丰、元谋、姚安、大姚、祥云、牟定等地有强烈震感,昆明市普遍有震感。

## 贵州省政协原主席 黄瑶被“双开”

新华社北京2月25日电 日前,中共中央纪委对贵州省政协原主席黄瑶严重违纪违法问题进行了立案检查。

经查,黄瑶利用职务上的便利为他人牟取利益,本人及特定关系人收受巨额贿赂;生活腐化。

经中央纪委审议并报中共中央批准,决定给予黄瑶开除党籍、开除公职处分;收缴其违纪所得;将其涉嫌犯罪问题移送司法机关依法处理。

## 河北秦皇岛 一淀粉企业燃爆

### 19人死亡,49人受伤

新华社石家庄2月25日电 截至25日14时30分,整个燃爆事故人员救援及现场清理已基本结束。经救援指挥部确认,事故发生时现场共有107人,其中39人平安,目前已有19人死亡,49人受伤,其中8人伤势较重。

2月24日16时许,河北省秦皇岛市抚宁县骊骅淀粉股份有限公司淀粉四车间发生燃爆事故。据专家现场勘查初步分析,此次事故可能是车间粉尘燃爆所致。

### 延伸阅读

骊骅淀粉股份有限公司是农业产业化国家重点龙头企业,中国淀粉糖行业前20强企业、中国食品行业百强企业,是全国淀粉及淀粉行业中综合生产能力最大、经济效益最好的重点骨干企业之一。企业现有员工3300人,总资产10亿元。



### 旅途逢春雨

2月25日,在武汉市汉口火车站,旅客冒雨匆匆前行。当日,武汉市迎来春雨和雷电天气,令途经武汉的旅客措手不及。(新华社发)

**洛陽網**  
**WWW.LYD.COM.CN**  
 ——洛陽人的網上家園  
 点击生活 服务无限

地址: 洛陽新区开元大道报业大厦22层 广告热线: 0379-65233618